

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.05.2006

## СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» УТВЕРДИЛ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ЗА 2005 ГОД

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором в соответствии с Федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» и Уставом Компании предварительно утвержден Годовой отчет ОАО «ЛУКОЙЛ» за 2005 год. Документ рекомендован для утверждения Общему собранию акционеров, которое состоится 28 июня 2006 года.

В результате геологоразведочных работ в 2005 году было открыто четыре нефтяных месторождений и одно нефтегазоконденсатное, а также одиннадцать залежей нефти на ранее открытых месторождениях.

Доказанные запасы углеводородов Группы «ЛУКОЙЛ» по международной классификации по состоянию на 1 января 2006 года составили 20,3 млрд. барр. н. э., в том числе запасы нефти - 16,1 млрд. барр., запасы газа - 25,3 трлн. фут3. Обеспеченность текущей добычи нефти доказанными запасами составляет 24 года, газа - 95 лет.

Основной прирост запасов нефти получен в Ненецком АО, в Западной Сибири, на акватории Каспия и в Пермском крае. Уровень восполнения добычи углеводородов приростом запасов составил 137%.

Добыча нефти Группой «ЛУКОЙЛ» в 2005 году составила 90 158 тыс. тонн. Среднесуточная добыча нефти выросла по сравнению с 2004 годом на 4,7%. Органический прирост добычи составил 4%. Добыча на территории России составила 86 277 тыс. тонн.

В 2005 году добыча газа Группы «ЛУКОЙЛ» составила 7 569 млн. м3. Среднесуточная добыча выросла по сравнению с 2004 годом на 17,3%. Добыча природного газа составила 2 628 млн. м3 и выросла на 43,8% по сравнению с 2004 годом.

В 2005 году в связи с увеличением привлекательности поставок нефти на внутренний рынок экспорт нефти дочерними обществами Группы «ЛУКОЙЛ» из России снизился по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года на 1% и составил 45,8 млн. тонн.

В 2005 году объемы переработки нефти с учетом процессинга на сторонних НПЗ возросли по сравнению в 2004 годом на 11,3% до 50,4 млн. тонн.

Объем реализации нефтепродуктов на российском рынке за 2005 год составил 19,97 млн. тонн. Через розничную сеть было реализовано 3,55 млн. тонн или на 29,4% больше, чем в 2004 году. Среднесуточная реализация нефтепродуктов из расчета на одну АЗС возросла на 19% и достигла 7,6 тонн/сут.

Объем реализации нефтепродуктов на международных рынках в 2005 году составил 56,67 млн т, в том числе через розничную сеть АЗС Компании было реализовано 7,12 млн т (на 29,9% больше, чем в 2004 году).

На выполнение мероприятий по обеспечению экологической безопасности в 2005 году организациями Группы «ЛУКОЙЛ» затрачено около 320 млн. долл., в том числе инвестиции в объекты природоохранного назначения составили более 160 млн. долл. На финансирование Программы промышленной безопасности и охраны труда в 2005 году было выделено около 230 млн. долл.

В 2005 году рост курсовой стоимости акций Компании составил более 95,7%. Среднемесячный объем торгов АДР ОАО «ЛУКОЙЛ» на Лондонской фондовой бирже составил примерно 2,7 млрд. долл. по сравнению с 1,8 млрд. долл. в 2004 году.

На заседании также были заслушаны отчеты о работе Совета директоров, Комитета по аудиту, Комитета по стратегии и инвестициям и Комитета по кадрам и вознаграждениям.

В 2005 году Совет директоров утвердил основные показатели Бюджета и Инвестиционной программы на 2006 год и Среднесрочный план развития Группы «ЛУКОЙЛ» на 2006-2008 годы. Также Совет директоров принимал решения о дальнейшем совершенствовании корпоративного управления и намечал конкретные направления развития отдельных бизнес-сегментов.

Комитет по аудиту, в частности, изучил вопросы совершенствования бухгалтерского учета и учетной политики, а также одобрил усовершенствованную систему оценки и управления процессом аудита запасов углеводородов.

Комитет по стратегии и инвестициям, в частности, проанализировал проекты основных показателей Бюджета и Инвестиционной программы на 2006 год и Среднесрочного плана развития Группы «ЛУКОЙЛ» на 2006-2008 годы, а также изучил вопрос о корректировке инвестиционной программы Группы с учетом изменения мировых цен на нефть.

Комитет по кадрам и вознаграждениям, в частности, проанализировал реализацию социальной политики Компании, которая проводится в соответствии с Социальным кодексом ОАО «ЛУКОЙЛ» и Соглашением между работодателем и профобъединением Компании на 2006-2008 годы.

Результаты работы Совета директоров и его комитетов признаны положительными. Годовой отчет за 2005 год рекомендовано направить на утверждение Общему собранию акционеров.